

## Errata

IJKD 2010;4:88  
www.ijkd.org

In volume 3, number 4 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, the following errors occurred:

On page 203, the title of the article should have read “*Arterial Atherosclerosis in Patients With Chronic Kidney Disease and Its Relationship With Serum and Tissue Endothelin-1*,” and the word “*Endothelin-1*” at the end had been missed erroneously.

Authors names of the article on page 227 should have read “*Ossareh S, Shayan-Moghaddam H, Salimi A, Asgari M, Farrokhi F*” on the PubMed, while the names of the 3rd and 4th authors (*Ashraf Salimi, Mojgan Asgari*) are missed.

Authors names of the article on page 242 should have read “*Assari S, Moghani Lankarani M, Tavallai SA*” on the PubMed, and the 4th name on are erroneously added.

The editor regrets these errors which occurred due to a technical problem in preparing database of that issue.